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TELO DA SPIAGGIA TURTLE FAI DA TE CON TESSITURA
DI PERLINE MIYUKI

 

Da : 3 princesses à la maison
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Come realizzare un tovagliolo a trama Miyuki?
Volete portare un tocco d'estate ovunque andiate? Noi lo facciamo e 3 principesse a casa hanno trovato la
soluzione! Create un accessorio molto grazioso e colorato, un telo da spiaggia con intreccio di perline Miyuki con
una tartaruga come motivo! Una creazione simpatica e originale, una volta tessuta, l'asciugamano può essere
utilizzato come segnalibro, come decorazione estiva o come parte di una composizione sul tema della spiaggia.
Questo telo da spiaggia a forma di tartaruga è tessuto con la tecnica"peyote". Scoprite tutti i nostri suggerimenti e
trucchi nella nostra scheda tecnica: Imparare la tessitura peyote . Non ci sono difficoltà da segnalare per questa
creazione di tessituradi perline Miyuki. L'unica particolarità è l'aggiunta di frange, ma non è nulla di troppo
complicato; vi spieghiamo tutto nei passaggi che seguono. Appassionati di perline Miyuki, scoprite senza indugio
tutti i nostri assortimenti Miyuki by Perles&Co.
Abbiamo incluso altre 2 idee di tutorial per quest'estate:
• Fai da te: marchio di vetro fetta di limone punto mattone tessitura
• Punto mattone fai da te per tessere una foglia di Monstera con perline Miyuki Delicas
Ora create un tovagliolo con il motivo che preferite. Non vediamo l'ora di vedere il risultato.

ressources/ft23631-comment-faire-un-tissage-peyote-pair-simple.html
Miyuki-Assortiment-Miyuki-By-Perles-Co-c-55_369_4183.html
tutoriels/t4501-diy-marque-verre-tranche-de-citron-en-tissage-brick-stitch.html
tutoriels/t6301-diy-tissage-brick-stitch-feuille-monstera-en-perles-miyuki-delicas-par-lovelyoupi.html
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Che materiale usare per Telo da spiaggia Turtle fai da te con tessitura di perline Miyuki ?
 

MATERIALE

Miyuki Delica 11/0 DB0125 - Emerald Gold Luster
Cod. : DB-0125
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0877 - Mat Opaque Green AB
Cod. : DB-0877
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1132 - Opaque Canary
Cod. : DB-1132
Quantità : 1

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1

Forbici di precisione per cucito e ricamo - 10.5 cm x1
Cod. : TECH-425
Quantità : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm White x50 m
Cod. : UFC-493
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

passi da seguire
 

 Tappa 1/5

Tagliare una lunghezza di filo di circa 1,5 metri. Questa
lunghezza non è sufficiente per tessere l'intero disegno,
ma non è comodo tessere con più filo.
Per iniziare un intreccio peyote, infilate le prime due file
di perline, 36 perline gialle per questo schema.
Posizionare le perline in modo che l'ago si trovi sul lato
con 1 m di filo e che sull'altro lato rimangano 50 cm.

 Tappa 2/5

Iniziare la terza fila di perline. A questo scopo, infilare
una perlina (gialla) e passare l'ago attraverso la
penultima perlina. La nuova perlina deve essere
posizionata sopra l'ultima perlina.

 Tappa 3/5

Continuare con la fila contenente solo perline gialle. A
questo scopo, infilare una nuova perlina e passare l'ago
attraverso la seconda perlina a partire da quella da cui
esce il filo. "Saltando ogni volta una perlina, la nuova
perlina sarà posizionata sopra quella saltata.
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 Tappa 4/5

Iniziare la quarta fila, anch'essa tutta gialla. Questo è più
facile perché le perline hanno formato degli incavi e
quindi si può vedere meglio dove saranno posizionate le
perline.
Continuare con la quinta fila che terminerà con una
perlina smeraldo. E così via, continuando a seguire lo
schema. Quando si raggiunge la fine della lunghezza del
filo, cercare di terminare la fila e poi nascondere il filo
ripercorrendo le file precedenti. Prendete una nuova
lunghezza di filo e iniziate da dove avete lasciato,
lasciando circa 10 cm di filo. Dovrete anche nascondere
questi 10 cm nelle perline delle file precedenti.

 Tappa 5/5

Una volta terminato il disegno, non nascondete la fine del
filo! Verrà utilizzato per realizzare le frange. Infilare 3
perline sul filo, saltare l'ultima perlina e infilare le prime
due. Quindi passare attraverso l'ultima perlina della fila
precedente. Avete la prima frangia. Continuare infilando
di nuovo 3 perline, passare attraverso la penultima e la
penultima perlina e infine passare attraverso la perlina
successiva nell'ultima riga.
E così via fino a quando non avrete sfrangiato l'intera
lunghezza. Utilizzare i 50 cm di filo rimasti all'inizio per
realizzare le frange sull'altro lato.
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Il risultato
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